

## Consultas Realizadas

# Licitación 326910 - LPN SBE 09-17 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE HEMODIÁLISIS PARA EL GRAN ASUNCIÓN

### Consulta 1 - Servicio de Dialisis a paciente residente en el Interior

Consulta	Fecha de Consulta	04-05-2017
<p>teniendo en cuenta que la empresa tiene tres centro de Hemodialisis habilitado, 1 en Asuncion, otro en la ciudad de Coronel Oviedo y otro en Ciudad del Este, que actualmente presta servicios a la Institucion. Consultamos que, en el caso sea adjudicada la empresa en este llamado, se pudiera realizar el servicio de dialisis en Coronel Oviedo con el mismo contrato a los pacientes que residen dentro del area de influencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2017
<p>El llamado dice claramente: CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE HEMODIÁLISIS PARA EL GRAN ASUNCIÓN.-</p>		

### Consulta 2 - Referencia

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2017
<p>CONSULTA 1 Podría la convocante actualizar el precio referencial del Servicio unificando con el hoy propuesto por otras convocantes de Gs. 500.000</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2017
<p>El precio es REFERENCIAL, el oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.-</p>		

### Consulta 3 - Abastecimiento Simultaneo

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2017
<p>CONSULTA Por una cuestión de mejor servicio y distribución solicitamos analicen que el abastecimiento simultaneo se distribuya segun la capacidad de ofrecer el servicio de cada centro de hemodialisis; al momento de la presentacion de la oferta; y no en porcentajes previos como lo establece el pliego. Ello puede determinarse a partir de una declaración jurada que determine la disponibilidad real, ya que se puede disponer del numero de maquinas que el IPS requiere pero esas maquinas estar parcialmente disponibles por estar efectuando torso servicios</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2017
<p>El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.-</p>		

### Consulta 4 - Cantidad Máxima vs Numero Maquinas

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2017
<p>CONSULTA Si se tiene menos de 18 maquinas el oferente debe cotizar la cantidad máxima o debe cotizar segun el numero de sesiones de establecido en la Pag. 5 para el abastecimiento simultaneo</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2017
<p>El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.-</p>		

## Consulta 5 - Sesiones - Disponibilidad

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2017
----------	-------------------	------------

CONSULTA La relación entre sesiones del abastecimiento simultaneo se contradice con la manera de ofertar podrían aclarar si se oferta por la capacidad segun equipos&#8203;/disponibilidad de quipos&#8203; o por la cantidad máxima. Cual es la medida finalmente

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2017
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.-

## Consulta 6 - habilitación en tramite

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2017
----------	-------------------	------------

CONSULTA En caso de habilitaciones en tramite de renovación, se podrá presentar las constancias de mesa de entrada sobre aquella.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2017
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.-

## Consulta 7 - Planilla de precios

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2017
----------	-------------------	------------

En el Portal al descargar la PLANILLA DE PRECIOS el sistema da ERROR DE APLICACIÓN y no tenemos acceso a ella. Es indispensable contar con la misma para su llenado y también para realizar consultas, recordando que es un documentos substancial, podrían subirla también como PDF o circularizarla de mejor manera.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2017
-----------	--------------------	------------

Si se constata error al descargar la planilla de precios, el oferente debe comunicarse a la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, al teléfono 415.4000 a fin de recibir asistencia de los encargados del SICP.-

## Consulta 8 - CONTRATOS ACTIVOS (PARA EL MISMO SERVICIO)

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2017
----------	-------------------	------------

PARA LA FECHA DE ADJUDICACIÓN SE TENDRÁ EN CUENTA EL NIVEL DE OCUPACIÓN DE LOS CENTROS DE DIÁLISIS CON CONTRATOS ACTIVOS QUE ESTÉN EN PROCESO DE EJECUCIÓN.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2017
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.-

## Consulta 9 - Planilla de precios

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2017
----------	-------------------	------------

En el Portal al descargar la PLANILLA DE PRECIOS el sistema da ERROR DE APLICACIÓN y no tenemos acceso a ella. Es indispensable contar con la misma para su llenado y también para realizar consultas, recordando que es un documentos substancial, podrían subirla también como PDF o circularizarla de mejor manera.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2017
-----------	--------------------	------------

Si se constata error al descargar la planilla de precios, el oferente debe comunicarse a la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, al teléfono 415.4000 a fin de recibir asistencia de los encargados del SICP.-